
Slovo starosty
Vážení čtenáři, zdravím vás prostřednictvím druhého 
letošního čísla našeho zpravodaje. Právě si užíváme 
letní čas a období dovolených. Chci vám touto cestou 
popřát, abyste si chvíle volna užili podle svých před-
stav a  odpočinuli jste si od každodenních starostí. 
Budu rád, když vám v tom bude drobným parťákem 
i současný Kurýr, který na následujících stranách po 
delší době opět přináší zprávy ze života naší obce. 

V uplynulém prvním pololetí se toho u nás událo po-
měrně hodně a dost nás toho ještě čeká. Na začátku 
roku jsme společně debatovali o budoucnosti Kunra-
tic. Je pravda, že se nás sice sešlo poskrovnu, ale prá-
ce se odvedla veliká. Přišli zejména ti, kteří se o život 
v  Kunraticích běžně zajímají. A  protože nechceme 
o  průběh a  výsledky společného plánování ochudit 
ani ostatní spoluobčany, kteří na setkání z nejrůzněj-
ších důvodů nedorazili, přinášíme vám Záznam z de-
baty, jako samostatnou přílohu zpravodaje. Materiál je 
to zajímavý a pro obec dost přínosný, neboť se náměty 
v něm obsažené promítnou do nového programu roz-
voje obce, který vznikne do konce letošního roku.

Veřejná debata „Na slovíčko, sousedé…“ nebyla letos 
jedinou plánovací událostí, která nás potkala. Dal-
ší z nich proběhla v rámci akce „Jednička do Kořán“, 
o  níž píšeme v  samostatném článku dále. Přestože 
i tahle událost proběhla v komorním duchu, tak vás 
ani toto plánování svým způsobem nemine, neboť 
další přílohou současného vydání Kurýra je anketní 
lístek, za jehož vyplnění vás chci moc poprosit. 

Milí čtenáři přeji vám krásný zbytek léta strávený ve 
společnosti dobrých lidí a  těším se na případná se-
tkání na akcích, které nás čekají.

	 S pozdravem
	 Milan Götz, starosta obce

30. výročí osamostatnění naší obce
V sobotu 29. července si na fotbalovém hřišti připomeneme 30. 
výročí osamostatnění naší obce. Těšit se můžete na muziku li-
bereckého Dixielandu OLD STARS, hudebního tělesa NISA band 
a jazzové party Kristiana Heřmana. Akce začíná v 15 hodin a její 
součástí bude i výstava fotografií z historie obce. Velice se těší-
me na plánované setkání rodáků, kteří tuto událost již netrpělivě 
vyhlížejí. Na hřišti se vyžijí i děti, pro které budou připraveny hry 
a nafukovací atrakce, včetně možnosti projížďky na koni. 

Po 18 hodině převezme štafetu nám všem dobře známí a mezi 
námi oblíbený diskžokej Mazánek, který nás zavede na Oldies 
Party. Po celou dobu budou k mání dobroty z grilu. 

Věříme, že si obecní veselici nenecháte ujít a pořádně s námi ku-
laté jubileum oslavíte.

Červenec 2023 / 2. číslo / 12. ročník
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Větrné elektrárny 
Území Kunratic se nalézá na větrné mapě České republiky 
mezi lokalitami vhodnými pro výstavbu větrných elektráren 
(VTE). S touto informací nás oslovila společnost ČEZ Obnovi-
telné zdroje, s.r.o., která ve Frýdlantském výběžku hledá mezi 
obcemi partnery pro společné podniky, které by VTE vybu-
dovaly a  provozovaly. Kromě nás oslovila společnost ještě 
obce Dětřichov, Heřmanice a Pertoltice.

Záměr výstavby VTE představili zástupci společnosti na ve-
řejné besedě ve středu 28. června na sále KD, kam dorazilo 
přibližně 40 obyvatel obce. Přítomní se například dozvěděli 
o současných technologiích používaných v samotných elek-
trárnách a měli možnost zeptat se na to, co je ve vztahu k VTE 
zajímalo. Hovořilo se i  o  neblahých vlivech větrníků na své 
okolí v podobě hluku či stroboskopických efektů. Přednáše-
jící představili pohledovou studii, na níž byly elektrárny za-
sazeny do reálných pohledů z pěti vytipovaných míst v obci. 
V katastru Kunratic jsou v maximální možné variantě uvažo-
vány čtyři VTE, přičemž dvě by měly stát mezi obcí a státní 
hranicí s  Polskem (severní dvojice) a  dvě by měly stát pod 
ptačím vrchem mezi námi a Dětřichovem (jižní dvojice).

Celý záměr je v současnosti pouze ve fázi úvah a bude zále-
žet na obyvatelích obce, zdali budeme se skupinou ČEZ na-
vazovat nějaký druh spolupráce. Na obecním úřadu je nyní 
k nahlédnutí prezentovaná pohledová studie, která ukazuje 
jakým způsobem by se mohl změnit ráz obce po realizaci 
projektu VTE v Kunraticích. Společný podnik provozující VTE 
by mohl přinést do obecního rozpočtu zajímavé finanční 
prostředky, ale na druhou stranu realizace elektráren změní 
vzhled obce. Každý má na VTE svůj pohled a  i u nás se na-
jdou jejich příznivci ale i odpůrci a obě strany mají právo být 
slyšet. Na konci léta se proto obrátíme na naše spoluobčany 
s anketou, zdali na katastru obce chtějí větrné elektrárny či 
ne. Jde totiž o rozhodnutí s dlouhodobou perspektivou a je 
důležité znát všechna PRO i PROTI. 

Sváteční den v Kunraticích 
patřil dětem a barevným křídám 
V Kunraticích u Frýdlantu obec opět pořádala tradiční Kunratic-
kou paletu. Zábavná akce pro děti a rodiče se v obci koná už od 
roku 2006 a tentokrát proběhla 8. května. I letošní již 17. ročník 
malování na asfalt se velmi vydařil.

Sluneční paprsky svátečního dne přímo vybízely k malování ven-
ku. Obecní náves se proměnila jedno veliké plátno. Všechny ob-
rázky byly nádherné a malování s křídami si děti užily. Na asfaltu 
se objevili nejen kytičky, stromy, domy, hory, mravenci, draci, ale 
i auta a pokémoni. Dětem se malování velmi vyvedlo. Za krásné 
výtvory dostali všechny malířky a všichni malíři medaili. 

Na závěr pořadatelé vyhlásili vítěze a to hned ve dvou kategoriích:

Kategorie pro děti navštěvující MŠ:

1. Tomáš Tarčoň – mravenčí říše
2. Josefína Švarcová – jaro
3. Markéta Křížová – na výlet do lesa

Kategorie pro děti navštěvující ZŠ:

1. Terezka Malečková – Spongebob a Petrik
2. Amálka Vojtasová – princezna Rebelka
3. Vojta Vyskočil – fotbalový zápas

Text: Denisa Nedvídková

Pro Obecní úřad Kunratice nafotil Milan Götz a Petr Bíma
Odkaz na fotogalerii: https://www.flickr.com/pho-
tos/142308951@N04/sets/72177720308129358/ 
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Na slovíčko, sousedé
V  únoru proběhla tolikrát zmiňovaná veřejná debata „Na 
slovíčko, sousedé“, z  níž vám přinášíme nejen přiložený 
záznam, ale níže taktéž krátkou tiskovou zprávu zveřejně-
nou na webu obce krátce po akci.

Víte, co se v naší obci bude dít - za měsíc, za rok, během 
deseti let? My jsme se rozhodli, že o tom budeme společ-
ně mluvit. Měli jsme na co navázat, neboť už v  listopadu 
2012 ze dvoudenního setkání “Na slovíčko, sousedé - kam 
cesta obce povede” vyplynula řada námětů pro tehdejší 
program rozvoje obce.

Tentokrát jsme společně snili a plánovali v pátek 10. a so-
botu 11. února. V  účastníky zaplněném sále kulturního 
domu se pracovalo, ale také slavilo. Úspěšné akce a  spl-
něné cíle minulého “Slovíčka” dokumentovala fotografická 
výstava „Inventura po 10 letech“. Na mapě Kunratic své sny 
o  obci ukázaly žáci místní základní školy a  nechyběl ani 
pohled na vesnici očima dětí ze školky. Nejoceňovanější-
mi příspěvky na sále byly dobroty věnované zdejšími hos-
podyněmi i  hospodáři, za které touto cestou mnohokrát 
děkujeme.

Celou dvoudenní akci připravovala skupina dobrovolníků 
a na organizaci se podílela i místní mládež. Jednání všech 
účastníků a  menších pracovních skupin vedly v  duchu 
tvorby vize komunity facilitátorky z MAS Frýdlantsko.

Velkou část úkolů a  projektů potřebných k  tomu, aby se 
v  Kunraticích žilo líp, bude muset zajistit vedení obce. 
Nejméně pro dvě akce však bude zapotřebí se ještě sejít 
a  znovu kunratické občany zapojit. Velké veřejné pláno-
vání bude totiž vyžadovat potřebná rekonstrukce objektu 
čp. 1. Odvážné účastníky si vyžádá také plánovaná brigáda 
na úklid potoku a řeky, jež by měla proběhnout v březnu 
u příležitosti Dne vody. Vítáni tak budou všichni, kdo mají 
sny a nebojí se přiložit ruku k dílu, aby je splnili.   

Po společně strávených hodinách nezbývá než si popřát, 
aby se našemu plánovanému dílu dařilo!

Jitka Doubnerová, MAS Frýdlantsko
Foto: Petr Bíma, Freedlantsko.eu

Konev na kohout nepatří
Už jednou jsme žádali návštěvníky místního hřbitova, 
aby nevěšeli konev na kohout vodovodního stojanu. Jak 
praví klasik: „je to marný, je to marný, je to marný“. Kdosi 
také řekl: „opakování je však matka moudrosti“. 

Takže ještě jednou…

Prosíme, nevěšte konev na kohout ani při plnění kon-
ve, natož pak při jejím odkládání při odchodu. Konev je 
z  plastu a  vydrží stát i  na samotné zemi vedle stojanu. 
Stojan na vodu slouží všem uživatelům a bylo by nemilé, 
vyřadit jej z provozu ulomením kohoutu. Věříme, že naše 
prosby vyslyšíte, za což předem děkujeme.
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11. ročník JamParády zahájen
Dne 25. června jsme odstartovali 11. ročník naší tra-
diční marmeládové soutěže. A zahájení bylo opravdu 
stylové, neboť proběhlo na akci „Jahodová neděle“, 
kterou na náměstí před libereckou radnicí pořádá or-
ganizace Trhy v Liberci.

Krátce po závodu v pojídání jahodových knedlíků vy-
stoupil na pódiu za pořadatele JamParády Milan Götz 
a společně s organizátorem akce Ondřejem Červinkou 
rozvinuli před návštěvníky Jahodové neděle letošní 
plakát a krátce pohovořili o samotné soutěži a její tra-
dici v Kunraticích.

Motivem letošního plakátu jsou jahody. Jako organi-
zátoři JamParády jsem si vytkli drobný cíl, jímž je kaž-
doroční protežování jiného druhu ovoce. Nevědomky 
jsme tak již začali v  loňském roce, kdy vizuál plakátu 
tvořil rybíz, který se nakonec stal nejsilněji zastoupe-
ným ovocem v  celém ročníku. Třeba se nám to letos 
povede i u jahod a budeme mít další specifikum sou-
těže.

Premiérové čáry na Jedničce 
dopadly na jedničku
Přibližně stovka lidí si přišla užít oslavy filipojakubské noci, 
které se premiérově odehrály v  areálu Jedničky. Po přícho-
du lampionového průvodu na její dvůr, zapálili hasiči připra-
vené finské svíce a decentní, bezmála dvou metrovou, vatru 
s  nešťastnicí na kůlu. Její o  něco šťastnější kolegyně si pro 
návštěvníky přichystaly v Jedničce čarodějnickou stezku od-
vahy, včetně školy čar a kouzel, která se dle mnohých náram-
ně vyvedla. Dorazivší lidé se mohli projít v útrobách bývalého 
chléva, který byl pro tuto příležitost nasvícen a měli možnost 
nasát jedinečnou atmosféru bývalé cihelny a mlýna. 

Lampioňák a  čáry na jedničku byly první akcí, jež proběhla 
v  rámci projektu „Probouzení Jedničky“, který si klade za cíl 
oživení tohoto prostoru. Děkujeme všem, kteří jste k nám za-
vítali.

V rámci Jahodové neděle jsme ještě rozdali pár kousků 
letáčků, přičemž jsme získali  příslib k účasti od něko-
lika přítomných prodejců jahodových dobrot, takže se 
máme na co těšit.

Za organizátory máme velikou radost, že byla naší 
soutěži znovu udělena tradiční dvojitá záštita. JamPa-
rádu tak opět zaštiťuje členka Rady Libereckého kraje 
a náměstkyně hejtmana paní Květa Vinklátová, pově-
řená řízením resortu kultury, památkové péče a  ces-
tovního ruchu, a  rovněž i  hejtman Libereckého kraje 
pan Martin Půta, který navíc udělil finanční záštitu ve 
výši 50 tisíc korun. Liberecký kraj se tak stal doposud 
největším partnerem soutěže s finanční účastí. 

Dalšího finančního partnera se podařilo získat v osobě 
pana Daniela Pernera a jeho společnosti Mlýn Perner, 
který soutěž podpoří částkou 20 tisíc korun.

Tak tedy 11. ročníku JamParády
budiž zahájen!

Bezhotovostní 
platba za pivo
Pokrok se zastavit nedá…

Přesně na apríla začal náš 
Hostinec U Marvana přijímat 
bezhotovostní platby. Od 
této chvíle tak u nás můžete 
zaplatit kartou či zařízením 
umožňujícím bezkontaktní 
způsob platby. Budeme ve-
lice rádi, poctíte-li nás svou 
návštěvou a novou službu si 
vyzkoušíte. Další z  letošních 
novinek je příprava domá-
cích langošů podle receptu 
paní hostinské. Přidávám 
však malé varování. Pozor, 
tyhle langoše jsou návykové 
a hrozí vznik závislosti.



Kunratický kurýr / Červenec 2023   5

Rekordman roku
I tahle zpráva se svým způsobem dotýká Kunratické Jamparády. 
To, že se naše obec v loňském roce stala nositelkou rekordu za 
uspořádání největší marmeládové soutěže, od nás již víte. Co 
však může být pro mnohé překvapením, je fakt, že naše obec ob-
držela ještě jeden titul.

Stalo se tak letos v  květnu a  byla to ta pomyslná třešnička na 
pořadatelském dortu. Pelhřimovskou Agenturu Dobrý den, jejíž 
prezident Miroslav Marek u nás v loňském roce hodnotil ustano-
vení rekordu, naše soutěž okouzlila natolik, že se rozhodli udělit 
naší obci ještě titul „Rekordman roku“ v kategorii „Rekordy měst 
a obcí“.

Toto pro obec významné ocenění byli v Praze za pořadatele na 
sklonku května převzít Jiří Poděbradský a Milan Götz. Slavnostní 
předávání titulů se odehrávalo v nádherném prostředí Saly Terre-
ny ve Valdštejnské zahradě v Senátu Parlamentu České republi-
ky. Ocenění předávali zástupci horní komory Parlamentu České 
republiky a akce se konala pod záštitou jejího předsedy Miloše 
Vystrčila. Na velkou část slavnostního odpoledne dorazil v pře-
neseném slova smyslu i původní majitel zahrady, a sice Albrecht 
Václav Eusebius z Valdštejna, který každému z oceněných věno-
val svůj tolar. 

Naše obec se prostřednictvím uděleného titulu zařadila do 
úžasné skupiny zajímavých ale i  významných lidí z  celé České 
republiky. Více se o celé události můžete dozvědět na stránkách 
Agentury Dobrý den https://www.dobryden.cz/udalosti/festi-
val-pelhrimov-mesto-rekordu/rekordmany-roku-vyhlasila-agen-
tura-dobry-den-pelhrimov-v-senatu/
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Vznikl u nás spolek KUPA
Během společného únorového plánování byla několikrát vy-
řčena myšlenka, že by se některé iniciativy mohla chopit ur-
čitá parta lidí a dovézt ji do zdárného konce. Přestože máme 
v obci fotbalisty, hasiče a myslivce, nejde všechnu činnost ho-
dit pouze na členy těchto spolků. Už samotná příprava veřej-
né debaty „Na slovíčko, sousedé“ spočívala na bedrech něko-
lika zapálených lidí, kteří ve svém volnu byli ochotni připravit 
akci pro veřejnost. Ostatně tak je to s většinou společenských 
událostí u nás. S nápadem přijde jeden člověk, který pak na 
sebe nabalí další podobně smýšlející lidi a nakonec je z toho 
tradice například v podobě marmeládové soutěže. 

Tráva k mání...
Milí chovatelé domácích býložravců a kurů, chcete-li dopřát 
své drobotině „zelené“, neváhejte se obrátit na obec. Zeleň, 
kterou každoročně obec seká, může být vaše. Po domluvě si 
můžete posekanou trávu uzmout pro skrmení či usušení. Pro 
získání píce lze využít i několik obecních palouků. Je škoda, 
aby biomasa končila bez užitku na hromadě. V  případě zá-
jmu se obraťe na uvedené kontakty: 607 223 258 (starosta),  
482 312 156 (úřad), obec.kunratice@seznam.cz

Zároveň nabízíme materiál na záhony v podobě dřevní štěp-
ky. Obec několikrát do roka štěpkuje prořezané větve či keře 
na veřejných prostranstvích. Materiál ze štěpkovače se tedy 
sporadicky objevuje na nejrůznějších místech obce. Máte-li 
zájem o štěpky na mulčování, jsou k mání stejně jako pose-
kaná tráva. Stačí se jen ozvat na uvedené kontakty a domlu-
vit se.

Je to takový efekt sněhové koule. Aby však vznikl sněhulák, 
musí se uplácat první malá kulička, s níž se někdo rozhodne 
pracovat a začne s ní kutálet. Proto se parta lidí připravující 
veřejnou debatu rozhodla, že se pokusí založit spolek, který 
by zaštítil některé činnosti v obci, jako jsou například výzdo-
ba a okrašlování veřejných prostranství či pořádání některých 
společenských událostí. Prvními vlaštovkami z činnosti party 
aktivních lidí byla velikonoční a později čarodějnická výzdoba 
obecních parků, následovaná nebývale úspěšnou akcí Čáry na 
jedničku, v rámci níž si zárodek budoucího spolku v útrobách 
Jedničky připravil pro malé i  velké návštěvníky nádhernou 
čarodějnickou školu se stezkou odvahy. Už po čarodějnicích 
započalo rokování všech zapojených o názvu spolku a  jeho 
účelu a vizi, až nakonec vznikly stanovy, které byly projedná-
ny v hospodě na ustavující schůzi 2. června.

Takhle v krátkosti vznikl spolek nesoucí jméno KUPA, z.s., což 
je vlastně jednoduchá zkratka slovního spojení kunratická 
parta. Slovo kupa je však pro náš spolek více než příhodné, 
neboť jsme si vytkli za cíl „dát se do kupy“, „dát občany do 
kupy“ a také „dát věci do kupy“. Pokud nám v tom chcete být 
nápomocni a stanete se součástí spolku KUPA, z.s., budeme 
za to velice rádi. Bližší informace můžete získat u předsedky-
ně spolku paní Denisy Podobské nebo u členů výboru Jose-
fa Haranta, Laďky a Mirka Liškových a Anežky Stecové. Něco 
málo se již můžete o novém spolku dozvědět i na jeho inter-
netových stránkách www.ku-pa.webnode.cz.

Uklizeno... 
Tři desítky dobrovolníků z řad obyvatel obce, myslivců, ha-
sičů a fotbalistů v sobotu 22. dubna prošly obec a její okolí, 
kde posbíraly vše, co do přírody nepatří. Země se zaradovala 
a všem se nám odvděčila krásným počasím. Díky všem, kteří 
jste přiložili ruku k dílu.
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Poplatek za komunální odpad 
Na konci června byl první pololetní termín splatnosti místního poplatku za odkládání komunálního odpadu z nemo-
vité věci. Prosíme, zkontrolujte si, zda máte poplatek uhrazen ve správné výši. Pokud si tím nejste jisti, nebo jste na to 
zapomněli, obraťte se na obecní úřad, abychom to mohli dát do pořádku.

Frekvence svozu - Týdenní (52x)
placeno ročně - 3.432 Kč
placeno pololetně - 1.716 Kč

Frekvence svozu - Kombinovaný (38x)
placeno ročně - 2.508 Kč
placeno pololetně - 1.254 Kč 

Frekvence svozu - Čtrnáctidenní (26x)
placeno ročně - 1.716 Kč
placeno pololetně - 858 Kč

Termíny splatnosti se nemění a zůstávají platné:
I. pololetí – úhrada do 30. června
II. pololetí – úhrada do 31. prosince

Bezhotovostní platba:

QR Kód - platba na obecní účet vedený u komerční banky
Číslo b. účtu: 19-7522610297/0100, Variabilní číslo = číslo nádoby

Variabilní číslo je nutné vyplnit vždy!!!

Bez tohoto čísla nelze platbu přiřadit ke správnému plátci.

POZOR NA SPRÁVNĚ ZADANÉ ČÁSTKY U TRVALÝCH PŘÍKAZŮ.

Místní poplatek je vybírán dle Obecně závazné vyhlášky č. 2/2021, 
o  místním poplatku za odkládání komunálního odpadu z  nemovité 
věci, kterou naleznete na webové stránce obce 
(www.obeckunratice.cz/urad-1/vyhlasky-a-narizeni/) 

Skauti v sadu
Od poloviny července do jeho konce bude v sadu za „Třináctkou“ 
trochu více živo, než jsme zvyklý. Ale neděje se zde nic nekalé-
ho. To zde jen skauti rozbili svůj letní tábor. Jedná se o členy or-
ganizace Junák - český skaut, středisko Ještěd Liberec, kteří zde 
tábořili již v loňském roce. Místo se jim natolik líbilo, že se sem 
opět vrátili. Obec se skauty navázala spolupráci a v rámci letní-
ho táboření nám pomohou s likvidací křídlatky v místě bývalého 
přírodního koupaliště na Smědé. Takže nezbývá než jim popřát 
krásné počasí a aby si tábor užili se vším, co k tomu patří.

Rybářský spolek
Spolek KUPA nebyl jedinou sdružující se iniciativou místních lidí. 
Trojice Martin Pochylý, Jan Götz a Matěj Horák založili v naší obci 
Rybářský spolek Kunratická tůň a  jejich hlavním cílem je péče 
o stejnojmennou vodní plochu uprostřed obce.

V současnosti již mají za sebou se svými pomocníky mnoho bri-
gádnických hodin strávených údržbou břehové zeleně. Mnoho 
práce je však ještě čeká v souvislosti s bojem s nevzdávajícím se 
okřehkem, který každoročně zamořuje vodní hladinu.

Pokud jim v  tom chcete být nápomocni, ozvěte se některému 
z výše jmenovaných pánů a svou pomoc jim nabídněte. Určitě 
vás neodmítnou.



Kunratice rozdaly hasičské poháry
Poslední červnovou sobotu se v  Kunraticích uskutečnil 19. 
ročník hasičské soutěže v požárním sportu. Po tříleté pauze se 
na kunratické fotbalové hřiště vrátili hasiči se svými stříkačka-
mi a hadicemi, aby mezi sebou poměřili své síly a dovednosti. 

Na start se postavilo celkem 7 mužských a 3 ženská družstva, 
která spolu zápolila v požárním útoku, přičemž obě kategorie 
zdolávali trať na tzv. „dvě béčka“. Jednotlivci pak absolvovali 
Floriánkův překážkový běh, spočívající v  proběhnutí 160 m 
dlouhé dráhy, kdy jim bylo do cesty postupně kladeno několik 
nástrah v podobě dvoumetrové bariéry, kozy, tunelu a lávky.

Všechny soutěžní pokusy družstev byly platné a po jejich do-
končení bylo pořadí následující:

MUŽI

1. Větrov		  25:67 s
2. Horní Řasnice		 26:11 s
3. Heřmanice		  28:30 s
4. Kunratice		  31:00 s
5. Pertoltice		  32:24 s
6. Bulovka		  47:73 s
7. Krásný Les		  65:90 s

ŽENY

1. Bulovka		  33:51 s
2. Krásný Les		  38:25 s
3. Pertoltice		  60:63 s
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Do cíle „Floriánka“ doběhli v pořádku rovněž i všichni přihláše-
ní jednotlivci, kterých byl letos rekordní počet. Na start nároč-
né trati se postavilo celkem 9 mužů a 5 žen. Krásné slunečné 
sobotní odpoledne nabídlo mnoho skvělých sportovních vý-
konů, které početné přítomné publikum odměnilo bouřlivými 
ovacemi. Výsledková listina jednotlivců vypadala po doběh-
nutí posledního z nich následovně:

MUŽI 

1. Jakub Liška 		  (SDH Kunratice) 
2. Michal Procházka 	 (SDH Heřmanice) 
3. Filip Zedník 		  (SDH Krásný Les) 

ŽENY

1. Jana Strnádková 	 (SDH Krásný Les) 
2. Michaela Karlová 	 (SDH Krásný Les)
3. Lenka Jarchovská 	 (SDH Krásný Les)

Přestože domácí hasiči skončili na nepopulárním 4. místě, 
měli ze soutěže obrovskou radost, neboť se jim úspěšně po-
dařilo navázat na přerušenou tradici, jejíž počátky sahají do 
roku 2002. A podle ohlasů si obnovenou soutěž užili i ostatní 
zúčastněné sbory z okolních obcí, pro které tímto začala letoš-
ní sezona hasičských klání.

Foto Anežka Stecová a Petr Bíma
Kompletní galerie: https://www.frydlantsko.eu/2023/07/12/
kunratice-rozdaly-hasicske-pohary-fotoreportaz-2023/
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MERLIN nohejbal
V sobotu 1. července se kunratické fotbalové hřiště změnilo v nohej-
balové kurty, aby již po dvaadvacáté přivítalo účastníky tradičního 
turnaje MERLIN nohejbal. Po loňském hubeném ročníku, kdy se při-
hlásilo pouhých 6 týmů, k nám letos zavítalo 18 trojic, které si to mezi 
sebou rozdali o cenné trofeje. Od ranních do odpoledních hodin bylo 
k vidění nespočet výměn a skvělých sportovních výkonů, které koru-
noval finálový zápas mezi Červenými draky a Černými labutěmi. 

Po posledním míči vypadaly stupně vítězů následovně:

1. Černý labutě, 2. Červený draci a 3. Veselí potápěči. Nejlepším 
hráčem turnaje byl vyhlášen Tadeáš Kohut z týmu Černých labutí.

Velké poděkování patří nejen zúčastněným sportovcům, ale přede-
vším pořadatelům Janu Pleskačovi, Karlu Málkovi a Jarušce Bělotové, 
kteří z MERLIN nohejbalu udělali kultovní záležitost.

Hodiny dostávají 
zaslouženou péči
Na konci letošního února došlo k tolik očekáva-
nému okamžiku. Ve veřejné sbírce se totiž nastřá-
dala částka umožňující zahájit první fázi opravy 
hodinového stroje, kterou je obnova jicího cho-
du. Svého úkolu se tedy zhostil turnovský ho-
dinář Jan Marek. Nejprve se svým kolegou pro-
hlédli a zdokumentovali nálezový stav technické 
památky, aby jí mohli do posledního šroubu ro-
zebrat a snést z kostelní věže a převézt do dílny. 
Z  ciferníku zmizely i  rafie, což bylo pro mnohé 
z vás neklamné znamení, že se s hodinami něco 
děje.

V  hodinářově ateliéru se jednotlivé díly dočka-
ly podrobného průzkumu, jehož výsledky nám 
představil pan Marek na kontrolním dnu, kterého 
jsme se zúčastnili v  dubnu společně se zástup-
kyní Národního památkového ústavu z  Liberce 
paní Janou Kurešovou. Během poutavého poví-
dání jsme se tak kupříkladu dozvěděli o původní 
barevnosti rámu, v němž jsou uložena ozubená 
kola. Hodinář nás seznámil se stavem stroje i s po-
stupem jeho renovace. Velice zajímavým údajem 
je původ a stáří hodin. Ten se podařilo spolehlivě 
určit a doložit nalezením signatury konstruktéra 
hodin na jedné součástce zvané kotva. Autorem 
hodin je Adolf Bergmann z Liberce, který je sest-
rojil v  roce 1879. Byl to syn Johanna Gottfrieda 
Bergmana ze známé hodinářské rodiny z Žitavy. 
Díky určení autora také například víme, že ho-
dinový stroj stejné konstrukce odměřuje čas na 
kostele v obci Dlouhý Most u Liberce.

Od návštěvy hodinářské dílny se na stroji inten-
zivně pracuje a odhad termínu dokončení prací 
a spuštění hodin je konec léta. Restaurátorské 
práce častokrát obnášejí úkony trvající dny či týd-
ny a nejdou nikterak uspíšit. Mezi tím se pracuje 
na dalších zakázkách nebo se upravuje původní 
místo uložení hodin, stejně jako v našem případě. 
Pan Marek se do věže kunratického kostela vydal 
ještě jednou, aby vyčistil skříň, v níž je hodinový 
stroj uložen. Nyní je celý prostor kolem hodin při-
pravený na návrat svého stálého obyvatele.

Návratem a  spuštěním hodin bude dokončena 
první fáze jejich opravy. A co bude dál? To záleží 
na tom, zdali se nám podaří ve sbírce „Probuzení 
hlasu kostelního času“ nastřádat dostatek peněz 
na druhou fázi opravy, spočívající ve zprovoznění 
odbíjení. K tomuto opravdovému probuzení hla-
su schází ještě přibližně 200 tisíc korun. My však 
neztrácíme naději, neboť ta umírá až poslední. 

Tímto chceme poděkovat všem současným při-
spěvatelům do sbírky a budeme rádi za každého 
nového donátora, který nám pomůže s probuze-
ním hlasu kostelního času.



Krajský přebor družstev 
ŠSLK v rapid šachu 2023
Šachový klub Frýdlant, z.s. uspořádal dne 15. 04. 2023, 
z pověření Sportovně-technické komise Šachového svazu 
Libereckého kraje, Krajský přebor družstev ŠSLK v  rapid 
šachu. Turnaj se odehrál v krásných prostorách Kulturního 
domu v Kunraticích u Frýdlantu, které nám laskavě zapůj-
čila obec.

Turnaje se zúčastnilo 10 družstev. Po dohodě se všemi kapitá-
ny a námitkovou komisí, která v daném okamžiku zastupovala 
řídící orgán, došlo ke změně herního systému. Hrálo se tedy 
systémem každý s každým.
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Výsledková listina:

Poř. Družstvo 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10  PH 1  PH 2  PH 3 

1 ŠK ZIKUDA Turnov „A“ (senioři)  * 3 2 3 2½ 4 3½ 4 4 3 25 29 0

2 ŠK Česká Lípa 1  * 2 2½ 2½ 2½ 4 3½ 4 3½ 22 25,5 0

3 TJ Jiskra Tanvald „A“ 2 2  * 1½ 3 4 4 4 3½ 3½ 20 27,5 0

4 ŠK ZIKUDA Turnov „B“ (junioři) 1 1½ 2½  * 1½ 4 3½ 4 2 4 16 24 0

5 ŠK SLAVIA Liberec 1½ 1½ 1 2½  * 2 3 4 3½ 4 16 23 0

6 Šachový klub Frýdlant „A“ 0 1½ 0 0 2  * 1½ 3 3½ 4 10 15,5 0

7 Šachový klub Frýdlant „B“ ½ 0 0 ½ 1 2½  * 2 3 3 10 12,5 0

8 TJ Lokomotiva Liberec 0 ½ 0 0 0 1 2  * 3½ 2½ 7 9,5 0

9 TJ Jiskra Tanvald „B“ 0 0 ½ 2 ½ ½ 1 ½  * 3½ 4 8,5 0

10 Šachový klub Frýdlant „C“ 1 ½ ½ 0 0 0 1 1½ ½  * 0 5 0

Krajským přeborníkem ŠSLK v rapid šachu pro rok 2023 se sta-
lo družstvo ŠK ZIKUDA Turnov „A“ ve složení:

1. šachovnice 	 Marek Sýkora		  ELO 2157
2. šachovnice	 Zdenek Maršálek	 ELO 2168
3. šachovnice	 Ondřej Sýkora		  ELO 1972
4. šachovnice 	 Tomáš Ďúran		  ELO 2110

Zpracoval:
Tomáš Trejbal
předseda Šk Frýdlant, z.s.

Oprava cest
Začali jsme věnovat péči nezpevněným cestám, na 
nichž jsme mohli zasypat výmoly díky spolupráci se 
společností Silnice LK. Během jarních oprav krajských 
silnic jsme totiž získali vyfrézovaný materiál, který nám 
v této činnosti významně pomáhá, za což mnohokrát 
děkujeme. Zároveň jsme využili uvolněné kapacity 
společnosti KARO pana Miroslava Velcla, který pro nás 
provedl opravy nejproblematičtějších míst na místních 
komunikacích. Zároveň také pro úplnost dodáváme, 
že někde proběhly opravy pouze provizorní, neboť se 
dané cesty budou rozkopávat kvůli ukládání elektřiny 
do země a nenecháme za dva roky kopat do nových 
asfaltů.

Na první pohled by se mohlo zdát, že není věda na tyto 
práce někoho sehnat, ale opak je pravdou. Velké firmy 
chtějí dělat velké a finančně zajímavé stavby a do ta-
kových prací, které jsme potřebovali my, se nehrnou. 
Zkrátka a dobře máme mnoho malých děr daleko od-
sebe a větším hráčům se na tohle hřiště nechce. Malé 
firmy, které tohle efektivně zvládají jsou zase tak zase-
kané zakázkami, že je těžké je k nám dostat. Proto jsme 
využili příležitost a  opravili jsme, co šlo. Už teď však 
víme, že by toho bylo potřeba dvakrát tolik. 
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Transbordér, tak zní slovo, 
které možná uslyšíte častěji
Dlouhodobým záměrem naší obce je obnovení historické-
ho spojení kunratického a  frýdlantského břehu řeky Smědé 
v místě zvaném Harta, který by nahradil původní lávku strže-
nou povodní v 90. letech. 

V současnosti uvažujeme o vybudování „přemostění“ pomocí 
transbordéru, který již řadu let funguje v Chrastavě - Andělské 
Hoře pod hradem Hamrštejnem. Jde o samoobslužný dřevě-
ný kabinkový osobní mostní přepravník, který pohánějí cestu-
jící vlastní silou taháním za lano vedoucí přes soustavu kladek.  
Pro bližší představu níže uvádíme odkaz na ověřovací studii 
TRANSBORDÉR KYJSKÝ, zpracovanou projekční kanceláří Huť 
architektury Martin Rajniš (autoři: Martin Rajniš, David Kubík 
a Tomáš Kosnar), kde jsme se inspirovali: https://hutarchitek-
tury.cz/blog/projekty/transborder-kyjsky/. 

Záměr stavby „Transbordér Harta“ má pro obec velký význam 
i  potenciál. Obyvatelé Kunratic a  nejen oni si obnovení his-
torického spojení s Hartou přejí již řadu let, což dokládá za-
členění jeho realizace do našeho Programu rozvoje obce. 
Vyvolali jsme tedy jednání všech dotčených subjektů (Povodí 
Labe, Lesy ČR, oddělení ochrany životního prostředí Krajského 
úřadu LK a Městského úřadu Frýdlant), kterým jsme náš zá-
měr představili na společném setkání 9. března 2023. Po té, 
co jsme od zmíněných partnerů získali předběžná stanoviska, 
schválilo Zastupitelstvo obce na svém dubnovém zasedání 
první fázi projektových příprav tohoto záměru, spočívající ve 
zhotovení studie proveditelnosti, abychom se dozvěděli, zdali 
je transbordér v daném místě realizovatelný. Pokud se ukáže, 
že ano, bude mít toto řešení přemostění řeky Smědé výhody 
hnedka ze třech pohledů... 

• Ekonomický – stavba transbordéru vychází zhruba na polo-
vinu ceny lávky, která je navíc z pohledu ochrany přírody ob-
tížně realizovatelná, protože jednou z podmínek je nezasaho-
vat do koryta řeky a jejích břehů.

• Bezpečnostní – při hrozící povodni se kabina zařízení stáhne 
na bezpečnou stranu a zajistí proti pohybu, přičemž se zaříze-
ní buduje výrazně výš, než je stoletá voda.

• Atraktivita – transbordér přitahuje turisty, kteří si chtějí za-
řízení vyzkoušet a může tím pádem sloužit jako samostatný 
turistický cíl. Zvýšený pohyb turistů přes obec pak může mít 
příznivý vliv na poskytované služby.

V současnosti je studie před dokončením a čeká se na statické 
posudky. Koncem léta bychom tedy mohli vědět, zdali má náš 
nápad šanci na úspěch.



Jednička měla dveře do kořán
Pod názvem Jednička do kořán uspořádala obec Kunratice 
druhou červnovou sobotu den otevřených dveří spojený s vý-
kladem o historii objektů na svém hospodářském dvoře roz-
kládajícím se okolo domu č.p. 1. V pořadí již třetí akce v rámci 
projektu „Probouzení Jedničky“ tentokráte pozvala návštěv-
níky na zajímavé povídání o minulosti, současnosti, ale i bu-
doucnosti areálu a dala nahlédnout do útrob jeho budov.

O historii staveb i  stavebního vývoje dvora pohovořil doku-
mentátor Národního památkového ústavu Mgr. Ivan Peřina, 
který přinesl zajímavé informace o letopočtech výstavby bu-
dov č.p. 1 a č.p. 100. Ty byly s  jistou mírou tolerance určeny 
pomocí dendrochronologické analýzy trámového dřeva po-
užitého na krovech. Analýza stanovila rok pokácení stromů, 
z nichž byly trámy zhotoveny. Zde je však nutno brát v potaz, 
že se rok pokácení stromů nemusí nutně shodovat s letopo-
čtem výstavby domů, neboť mohlo dřevo před upotřebením 
i nějaký ten rok schnout. Nicméně bylo touto metodou, zkou-
mající a porovnávající letokruhy v odebraných vzorcích dřeva, 
stanoveno, že stromy použité na krov „Jedničky“ byly pokáce-
ny v letech 1749-51 a starší z krovů „Stovky“ byl zhotoven ze 
stromů pokácených v letech 1824-25, přičemž přístavba u se-
verního štítu nese krov, na který byly káceny stromy v letech 
1848-49. Z císařských otisků map a z výkladu pana Peřiny se 
přítomní dále dozvěděli, jak byl dvůr postupně přestavován 
a upravován až do podoby, v níž se v podstatě nachází dnes.
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Po nahlédnutí do historie dvora bylo načase seznámit se 
s přítomností. Současnosti a blízké budoucnosti se tudíž vě-
noval ve svém povídání další host, jímž byl Ing. Arch. Lumír 
Pašek, který pro obec společně se svým kolegou Jaromírem 
Mrázem zpracoval projektovou dokumentaci skutečného 
provedení stavby. Pan Pašek zhodnotil současný stav budov 
a  upozornil na nejpalčivější místa, která jsou ze stavebně 
technického pohledu  nutná řešit. Krátce se dotknul i  po-
tenciálu a možného využití areálu pro potřeby obce a jejích 
obyvatel, přičemž konstatoval, že se jedná o nelehký, ale ne 
nemožný projekt.

Po úvodních výkladech se skupina přibližně 20 návštěvníků 
vydala na kompletní prohlídku všech budov, které prošli od 
půdy po sklep. Průvodce jim dělal starosta obce Milan Götz, 
který postupně představoval možnosti využití jednotlivých 
objektů a jejich prostor. Zhruba hodinová prohlídka skončila 
v místě bývalé přípravny krmiv, kde na účastníky čekalo malé 
občerstvení přichystané dobrovolníky z nově vzniklého míst-
ního spolku KUPA. Přítomní si zde mohli také prohlédnout fo-
tografickou výstavu o povedených proměnách brownfieldů 
v našem kraji, kterou obci pro tuto příležitost zapůjčila Agen-
tura regionálního rozvoje Libereckého kraje.
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Na závěr se dostali ke slovu i samotní návštěvníci, kteří se po-
mocí obrázkového anketního lístku zapojili do plánování bu-
doucnosti Jedničky. Nad leteckým snímkem s označenými ob-
jekty a prostory se zasnili a navrhli nové funkce pro jednotlivé 
budovy a prostranství, přičemž jejich pohled na budoucnost 
areálu získal po prohlídce všech prostor úplně jiný rozměr. 
Světlo světa tak spatřili další nápady na možné využití Jednič-
ky, jako například technické muzeum, divadlo, bowling, laser 
game, kluziště, skleník či sušírna bylinek.

Celé sobotní odpoledne se neslo v  příjemné atmosféře 
a účastníci dne otevřených dveří si akci pochvalovali. Projekt 
„Probouzení Jedničky“, v jehož rámci sobotní akce proběhla, 
je dlouhodobá aktivita obce směřující k záchraně a postupné-
mu oživení historického panského dvora. Obec od okamžiku 
získání této nemovitosti hledá pro své záměry možné zdroje 
financování, což se v  poslední době začíná dařit. První vla-
štovkou je finanční podpora projektu z grantového programu 
České spořitelny „Dokážeme víc“, ve spolupráci s Nadací Via, 
která umožní vybudování sociálního zázemí pro konání spo-
lečenských akcí.

Touto cestou děkujeme za finanční podporu a všem návštěv-
níkům akce Jednička do kořán děkujeme za účast i dobré ná-
pady.

Budoucnost Jedničky
Přílohou současného Kurýra jste obdrželi obrázkový 
anketní lístek, který vyplňovali účastníci akce Jednič-
ka do kořán. Anketa se týká návrhů na využití objektů 
a prostor v areálu Jedničky a budeme rádi, věnujete-li 
jí kousek svého času. 

Do políček s čísly, které označují jednotlivé budovy či 
prostory, vepište své nápady. Vyplněné lístky odevzdá-
vejte do schránky u obecního úřadu, která visí na plotě.

Zasněte se na chvíli a zkuste si představit, jak  by se daly 
vhodně využít objekty a prostory nacházející se v are-
álu v srdci naší obce. Pojďte společně s námi dát nový 
smysl místu, které bylo dlouhá léta ponechána bez 
kloudného využití. Budeme rádi za každý nápad.



Místní obchod rozšířil své služby
Místní obchod se smíšeným zbožím se snaží jít s dobou a hle-
dá cesty, jak zlepšit své služby. To, že už nějaký čas v obchodě 
přijímají bezhotovostní platby, je dnes již známá věc. Novin-
kou však je rozšíření služeb směrem k zásilkovým službám. Na 
jaře vznikl v  obchodě Parcelshop přepravní společnosti PPL 
a od začátku prázdnin se rozšířila nabídka o Balíkovnu, kterou 
provozuje Česká pošta. Nyní je v jednání i výdejní místo spo-
lečnosti DPD, která sama projevila zájem, ale to ještě nějakou 
chvilku potrvá.

V současnosti si tak můžete nechat zaslat prostřednictvím PPL 
a Balíkovny svou zásilku do místního obchodu a nemusíte se 
strachovat, že vás kurýr nezastihne doma. Ba co víc, dokonce 
odtud můžete svou zásilku i  odeslat a  nemusíte se trmácet 
jinam. A pokud by vás zajímalo ještě něco jiného, vše vám vy-
světlí usměvavá děvčata Inka i Mirka.

A pro úplnost dodáváme, že se děvčata z obchodu i obec sna-
žila domluvit i se Zásilkovnou, ale zrovna tahle společnost se 
v naší obci odmítla angažovat, neboť dle jejich vyjádření hle-
dají partnery v obcích nad 1500 obyvatel.
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Kunratická kosa klepe na dvěře
Poslední srpnovou sobotu se u  nás začne opět ozývat cha-
rakteristický zvuk obtahování kosy. Odpoledne si totiž dají na 
louce za „trojkou“ dostaveníčko sekáči se svými kosami a po-
měří mezi sebou své dovednosti s tímto prastarým nástrojem. 
Sejdou se zde již po páté a věříme, že opět přilákají dostatek 
diváků, kteří vytvoří tradiční báječnou atmosféru. Letošní roč-
ník se dostal do kalendáře akcí spolku sekáčů a kosců České 
republiky, tak uvidíme s jakou konkurencí zkřížíme letos kosy. 
Budeme se těšit 26. srpna v 17 hodin na louce za č.p. 3.

V revíru se už nemusíte ztratit
Kunratičtí myslivci si splnili dlouholetý sen, když vytvořili 
mapu svého revíru se specifickými názvy míst, které mezi se-
bou používají už od nepaměti. Všechny názvy vycházejí buď 
z  nějakého orientačního bodu nebo příhody, která se zde 
udála. Myslivcům to usnadňuje určení polohy v nejrůznějších 
situacích, kdy nestačí říct, že je to za druhým dubem doleva. 

Je to krásný dárek k  30 leté historii místního mysliveckého 
spolku Kunratice-zahrady, přičemž mnohá pojmenování po-
chází dokonce z předválečné doby. Jsme moc rádi, že se tahle 
věc podařila a těší nás, že zůstane myslivecký místopis zacho-
ván i pro budoucí generace.

V  případě zájmu o  tuto mapu, kontaktujte místní myslivce, 
kteří se o ni s vámi jistě rádi podělí.
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Elektronická
úřední deska
Od 6. dubna najdete oficiální 
úřední desku našeho obecního 
úřadu na návsi vedle kulturá-
ku. Zastavte se u ní na okamžik 
a  vyzkoušejte si ji. Je to vlast-
ně trochu větší tablet. V  rámci 
usnadňování přístupu veřej-
nosti k  informacím jsme se po-
sunuli o  notný kus kupředu, 
protože zde naleznete aktuální 
zveřejněné dokumenty, ale přes 
zpřístupněné internetové strán-
ky obce se dostanete i na ty ar-
chivní. 

Ba co víc, můžete si zde vyhledat 
jízdní řády, nebo se zde dozvíte 
o plánovaných událostech.

Elektronickou úřední desku 
jsme pořídili s  finanční podpo-
rou Státního zemědělského in-
tervenčního fondu přes Místní 
akční skupinu Frýdlantsko. Po-
řizovací cena byla 219.010 Kč 
a  výše poskytnuté dotace činí 
80 % z celkové částky.

Děkujeme za podporu.



KUNRATICKÝ KURÝR
Evidenční číslo: MK ČR E 24165, obsahové zaměření: obecní zpravodaj, 
periodicita: 4x ročně, vydavatel: Obec Kunratice, Kunratice 158, IČO: 46744967.
Tel.: 482 312 156, www.obeckunratice.cz, e-mail: obec.kunratice@seznam.cz. 
Bankovní účet: 19-7522610297/0100. ID datové schránky: j5fan6y.
Vyšlo dne 25. 7. 2023.

Pokud budete chtít přispět článkem, oznámením či jinak, využijte uvedené kontakty. Děkujeme všem přispěvatelům.

Úřední hodiny:
Pondělí	 8.00–12.00 h a 13.00–17.00 h
Úterý	 8.00–12.00 h a 13.00–14.00 h
Středa	 8.00–12.00 h a 13.00–17.00 h
Čtvrtek	 8.00–12.00 h a 13.00–14.00 h
Pátek	 8.00–12.00 h
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Společenská rubrika

Jubilea 
v letošním
roce oslavili
či oslaví naši 
spoluobčané:

Duben

Belínová Miloslava
Vilhelm Petr
Zemanová Alena
Slepitschková Petra

Květen

Farský Milouš
Provazníková Hana
Bílek Karel
Stráník Milan

Červen

Špínová Helena
Pleskačová Emilie
Mecner Emanuel

Červenec

Málková Jana

Září

Kima Jan
Špína František
Školák Miroslav
Kupková Jaroslava

Říjen

Valo Pavel
Götzová Marcela
Švarc Štefan

Listopad

Málek Karel

Prosinec

Pulec Karel
Maglenová Jana
Vychtera Zdeněk
Götz Miloslav
Čapek Pavel

Zprávy z obce 
až do vašeho mobilu
Naše obec již nějakou dobu využívá infor-
mační systém, přes který rozesíláme infor-
mace svým občanům. Odebírání zpráv je 
pro přihlášené uživatele zcela zdarma. Dů-
ležitá je však registrace, bez níž vám nic po-
sílat nemůžeme. 

V  současnosti již nabízíme dvě bezplatné 
služby Smart Info a  také aplikaci V  obraze 
pro chytré telefony. Pokud to jde, je dobré 
používat oba informační nástroje, neboť se 
vzájemně doplňují. Níže popisujeme, jak se 
registrovat systému Smart Info, resp. jak si 
stáhnout aplikaci V obraze.

Smart info slouží k  příjmání důležitých in-
formací a zpráv z obce přímo do vašich mo-
bilů pomocí SMS nebo na váš email.

Registrace k  odběru informací je velice 
snadná. Na obecním webu je odkaz na re-
gistrační formulář, na který se můžete do-
stat i naskenováním tohoto QR kódu. 

Následují 4 kroky: 

1. výběr webu sledované obce 
(vyplňte Kunratice)
2. výběr kategorií 
(nejlépe ponechat předvybrané)
3. vyplnit kontaktní údaje
4. dokončit registraci 

Registraci dokončíte buď potvrzením zprá-
vy došlé na váš e-mail, nebo odpovědí ANO 
na SMS zprávu, která vám dorazí na mobil, 
když e-mail nemáte.

Nebudete-li si s registrací vědět rady, nebo vy-
skytne-li se nějaký problém, prosíme, obraťte 
se na obecní úřad, kde vám rádi pomůžeme.

Aplikace V obraze vám přináší přehled ak-
tualit z našeho webu, upozorní vás na nově 
vložené zprávy, dozvíte se včas o  pořáda-
ných akcích, můžete si prohlédnout foto-
grafie nebo dokumenty vyvěšené na úřední 
desce. Do aplikace se nemusíte registrovat, 
neposkytujete žádná osobní data.

Jaké informace v aplikaci najdete?

pozvánky na akce
fotogalerie
aktuality
záznamy z úřední desky

Co k aktivaci aplikace potřebujete?

mít chytrý telefon nebo tablet s operačním 
systémem Android či iOS

přístup na internet

místo v úložišti telefonu cca 20 MB

Jak si aplikaci stáhnout?

Ve vašem telefonu si otevřete aplikaci Ob-
chod Play, App Store nebo HUAWEI AppGa-
lery

Do vyhledávacího okna zadejte název „V OB-
RAZE“.

Klikněte na Instalovat.

Po nainstalování klikněte na položku Otevřít 
(povolit oznámení). Po otevření přidejte nový 
odběr. Lze sledovat i  více organizací. Po vý-
běru organizace se data z webu automaticky 
nahrají do aplikace.

Aplikaci si můžete stáhnout pomocí odkazů, 
nebo QR kódů.

Zároveň vás žádáme, registrujte i své rodin-
né příslušníky či známé, neboť jiným elekt-
ronickým nástrojem, než prostřednictvím 
Smart Info a aplikace V obraze, již nebudeme 
moci naše spoluobčany a příznivce informo-
vat.


